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1. Zakres robót. 
W zakres robót zadania inwestycyjnego wchodzą następujące obiekty: 
- Budowa odcinka sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej na terenie działek oznaczonych 
numerami ewidencyjnymi: 1055/1, 657, 668/1, 668/2, 1051/7, 1051/8, 656/15, 656/14 
położonych w obrębie 0001- Chorzele miasto 
 
 

2. Kolejność realizacji poszczególnych obiektów wchodzących w zakres zadania. 
Budowę odcinka sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej na terenie działek oznaczonych 
numerami ewidencyjnymi: 1055/1, 657, 668/1, 668/2, 1051/7, 1051/8, 656/15, 656/14 
położonych w obrębie 0001- Chorzele miasto 

3. Wykaz istniejących obiektów budowlanych. 
Na terenie budowy występują obiekty kubaturowe: 
- budynki mieszkalne jednorodzinne 

Na obszarze budowy sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej występują następujące obiekty 
budowlane, które będą wpływać na bezpieczeństwo w trakcie realizacji robót: 

 Sieć wodociągowa w miejscu włączenia; 
 Sieć kanalizacji sanitarnej w miejscu włączenia: 
 Sieć elektroenergetyczna napowietrzna; 
 Sieć telekomunikacyjna 
 Jezdnie o nawierzchni asfaltowej dróg krajowych. 

 
4. Przewidywane zagrożenia mogące wystąpić podczas realizacji robót budowlanych. 

Wskutek nieprzestrzegania przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy, stosowania 
niewłaściwych metod pracy oraz materiałów a także z przyczyn losowych, pracownicy 
zatrudnieni przy realizacji robót budowlanych w ramach niniejszego zadania inwestycyjnego 
narażeni są na: 
a.  Mechaniczne urazy i obrażenia ciała związane z: 

 Obsługą maszyn i urządzeń oraz elektronarzędzi. 
 Wykonywaniem prac związanych z transportem materiałów. 
 Upadkiem z terenu powierzchni do wykopu lub na skutek potknięcia oraz poślizgnięcia. 
 Przysypaniem ziemią w wykopie. 
 Potrąceniem przez przejeżdżające po drogach środki transportu. 

b.  Porażenie prądem elektrycznym przy obsłudze urządzeń i elektronarzędzi oraz przy 
wykonywaniu robót budowlanych w pobliżu sieci energetycznych. 

Wszystkie wymienione wyżej zagrożenia mogą wystąpić w trakcie prac przygotowawczych                   
i robót budowlanych w każdym miejscu objętym projektem zagospodarowania terenu.  
Szczególnie niebezpieczne miejsca, w których wystąpią zagrożenia to: 

 Włączenie projektowanej sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej do istniejącego 
kolektora 

 Skrzyżowanie projektowanych odcinków sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej z 
istniejącym uzbrojeniem podziemnym i nadziemnym 

 Plac budowy budynków dla potrzeb których projektowana jest sieć wodociągowa i 
kanalizacji sanitarnej 

 
5. Sposób prowadzenia instruktażu. 

Bezpośredni nadzór nad bezpieczeństwem i higieną pracy na stanowiskach pracy 
sprawuje Kierownik Budowy lub kierownik robót stosownie do posiadanego zakresu 
obowiązków. Kierownik Budowy zobowiązany jest do sporządzenia „Planu bezpieczeństwa i 
ochrony zdrowia”. Przed przystąpieniem do robót budowlanych Kierownik Budowy zobowiązany 
jest do zapoznania wszystkich zatrudnionych pracowników z projektem budowlanym 
poszczególnych obiektów oraz określić ogólne zasady bezpieczeństwa i higieny pracy 
obowiązujące podczas wykonywania robót budowlanych oraz eksploatacji maszyn i innych 
urządzeń technicznych do robót ziemnych, budowlanych i drogowych.  
Wyżej wymienione zasady zostały określone w następujących aktach prawnych: 



 

 Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 06.02.2003r. w sprawie bezpieczeństwa 
i higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych (Dz. U. nr 47 z 2003r. poz. 
401). 

 Rozporządzenie Ministra Gospodarki z dnia 20.09.2001r. w sprawie bezpieczeństwa            
i higieny pracy podczas eksploatacji maszyn i innych urządzeń technicznych do robót 
ziemnych, budowlanych i drogowych (Dz. U. nr 118 z 2001r. poz. 1263). 

Przed przystąpieniem do wykonywania robót budowlanych należy zapoznać pracowników                   
z czynnościami przy udzielaniu pierwszej pomocy w razie wypadku. 
Kierownik Budowy zobowiązany jest do udzielenia instruktażu bezpośrednio na stanowisku pracy 
przed przystąpieniem do prac. Szczególną uwagę należy zwrócić na: 

 Wykonywanie prac budowlanych w sposób zgodny z wymaganiami bhp i technologią 
poszczególnych elementów robót. 

 Dbałość o należyty stan maszyn, urządzeń, elektronarzędzi i sprzętu pomocniczego 
oraz używania ich zgodnie z przeznaczeniem (w razie stwierdzenia usterek lub 
niesprawności zawiadomić bezzwłocznie przełożonych). 

 Używanie przydzielonej odzieży ochronnej i roboczej oraz sprzętu pomocniczego 
ochrony osobistej. 

 Zakaz przebywania na terenie budowy w stanie nietrzeźwym. 
 Zakaz przebywania na terenie budowy wszystkich osób nieupoważnionym. 

  
6. Środki techniczne i organizacyjne zapobiegające niebezpieczeństwom. 

1. Teren podczas realizacji robót oznakować za pomocą taśmy ostrzegawczej i tablic 
informacyjnych oraz zapór drogowych. 

2. Dla pojazdów mechanicznych używanych do wykonywania robót budowlanych wyznaczyć 
miejsca postojowe na terenie budowy. 

3. Zapewnić przejścia dla ruchu pieszego. 
4. Wyznaczyć, wyrównać i zapewnić odwodnione miejsca do składowania materiałów                  

i wyrobów. 
5. Materiały i wyroby składować w sposób wykluczający możliwość ich wywrócenia, zsunięcia, 

rozsunięcia lub spadnięcia. 
6. Skrzynki rozdzielcze prądu do zasilania urządzeń mechanicznych na placu budowy 

powinny być zabezpieczone przed dostępem osób niepowołanych. 
7. W czasie przerwy w pracy oraz po jej zakończeniu, maszyny robocze zabezpieczyć przed 

ich przypadkowym uruchomieniem przez osoby nieupoważnione. 
8. Maszyny robocze mogą być obsługiwane wyłącznie przez osoby posiadające odpowiednie 

uprawnienia. 
9. Maszyny i urządzenia podlegające rewizji Urzędu Dozoru Technicznego muszą posiadać 

aktualne dopuszczenie do eksploatacji. 
10. Przy każdej maszynie i urządzeniu należy umieścić na widocznym miejscu instrukcje obsługi 

zawierającą wymagania bhp dla danego stanowiska pracy. 
11. Sprzęt mechaniczny i pomocniczy musi posiadać ustalone parametry techniczno-

eksploatacyjne (udźwig, nośność, ciśnienie, temperatura, itp.) uwidocznione w postaci 
trwałego i widocznego napisu umieszczonego na obudowie. Przeciążanie sprzętu ponad 
dopuszczalne obciążenie jest zabronione.   

12. Zabrania się urządzania stanowisk pracy, składowisk materiałów i wyrobów oraz placów 
postojowych dla maszyn roboczych i pojazdów pod liniami napowietrznymi  lub                              
w odległości mniejszej od 10 m licząc w poziomie od skraju przewodów. 

13. Połączenia przewodów elektrycznych z urządzeniami i elektronarzędziami powinny być 
wykonane w sposób zapewniający bezpieczeństwo osób obsługujących te urządzenia                   
i narzędzia i zabezpieczone przed uszkodzeniami mechanicznymi. 

14. Prowadzić kontrolę okresową stanu technicznego urządzeń i elektronarzędzi zgodnie                   
w wymaganiami dokumentacji techniczno-ruchowych. 

15. Elektronarzędzia przed ich użyciem należy sprawdzić zwracając szczególna uwagę na to 
czy spełnione są wymagania przed porażeniem prądem elektrycznym (stan wtyczki 
kontaktowej, izolacja przewodu zasilającego, obudowa, czy wyłącznik działa prawidłowo        
i itp.). 



 

16. Przy posługiwaniu się elektronarzędziami należy przestrzegać następujących zasad: 
 Narzędzia muszą być prawidłowo uziemione lub zerowane. 
 Nie wolno stosować przedłużaczy wykonanych z dwóch żył przewodów; dla zachowania 

ciągłości ochrony przeciwporażeniowej przedłużacz powinien być wykonany z przewodu 
trzyżyłowego z gniazdem wtykowym i wtyczką przystosowaną do przyłączenia 
przewodu ochronnego. 

 Nie wolno używać elektronarzędzi w pomieszczeniach zagrożonych wybuchem pyłów 
lub oparów substancji łatwopalnych.  

17. Każdorazowo przed przystąpieniem do pracy sprawdzić czy narzędzi i urządzenia są 
sprawne oraz czy osłony i zabezpieczenia są we właściwym miejscu i w należytym stanie. 
Po zakończeniu pracy urządzenie i narzędzia należy oczyścić i zabezpieczyć przed 
przypadkowym uruchomieniem i włączeniem prądu. 

18. Na stanowiskach pracy powinny znajdować się wyłącznie tylko te narzędzia, które są 
potrzebne do wykonywania poszczególnych elementów robót. Zabrania się używania 
narzędzi niezgodnie z ich przeznaczeniem, uszkodzonych tępych i źle oprawionych. 

19. Zabrania się wkładani narzędzi o ostrych krawędzi lub zakończeniach dom kieszeni ubrań. 
20. Stan narzędzi musi być regularnie kontrolowany. Narzędzi uszkodzone lub nie 

odpowiadające normom i warunkom technicznym należy niezwłocznie wycofać             
z użytkowania. 

21. Młotki, siekiery i kilofy muszą być osadzone na trzonkach zaklinowanych. Kliny, przebijaki 
lub przecinaki stosowane do przecinania i przebijania elementów betonowych powinny mieć 
uchwyty nie krótsze niż 0,7 m.   

22. Do przenoszenia drobnych narzędzi w celu wykonywania prac poza stanowiskiem pracy 
używać wyłącznie skrzynki lub torby narzędziowej przystosowanej do zawieszenia na 
ramieniu. 

23. Przed przystąpieniem do robót ziemnych w pobliżu sieci energetycznych, 
telekomunikacyjnych, wodociągowych należy wyznaczyć ich położenie oraz bezpieczna 
odległość w jakiej mogą być wykonywane roboty oraz sposób ich wykonywania.                      
W pobliżu uzbrojenia podziemnego roboty należy wykonywać ręcznie. 

24. W czasie wykonywania wykopów w miejscach dostępnych dla osób niezatrudnionych przy 
tych robotach należy wokół wykopów pozostawionych na czas zmroku i w nocy ustawić 
balustrady. Niezależnie od balustrad w uzasadnionych względami bezpieczeństwa 
przypadkach wykop należy szczelnie przykryć w sposób uniemożliwiający wpadnięcie do 
wykopu. 

25. Każdorazowe rozpoczęcie robót w wykopie wymaga sprawdzenia stanu jego obudowy. 
26. Składowanie urobku, materiałów i wyrobów w odległości mniejszej niż 0,6 m od krawędzi 

wykopu jest zabronione. 
27. W czasie zasypywania obudowanych wykopów, zabezpieczenie należy demontować od 

dna wykopu i stopniowo usuwać je w miarę zasypywania wykopu. 
28. Przebywanie osób pomiędzy ściana wykopu a koparką, nawet w czasie postoju, jest 

zabronione. 
29. Przed podniesieniem elementu żelbetowego lub betonowego należy przewidzieć 

bezpieczny sposób: 
 Naprowadzenia elementu na miejsce wbudowania. 
 Stabilizacji elementu. 
 Uwolnienia elementów z haków zawiesia. 
 Podnoszenia elementu, po wyposażeniu w bezpieczne dojścia. 

30. Elementy prefabrykowane można zwolnić z podwieszenia, po ich uprzednim zamocowaniu 
w miejscu wbudowania. 

31. W czasie podnoszenia elementów prefabrykowanych należy: stosować zawiesia 
odpowiednie do ciężaru i rodzaju elementów, dokonać oględzin zewnętrznych elementu, 
stosować liny kierunkowe, skontrolować prawidłowość zawieszenia elementu na haku po 
jego podniesieniu na wysokość 0,5 m. 

32. Podanie sygnału do podnoszenia elementu może nastąpić po usunięciu osób ze strefy 
niebezpiecznej. 



 

33. Zgrzewanie doczołowe prowadzić przy temperaturach otoczenia od 0 do 45 st. C. Przy 
niekorzystnych warunkach atmosferycznych (deszcz, śnieg, wiatr i mgła) strefę zgrzewania 
należy chronić przez odpowiednie zabezpieczenie miejsca zgrzewania. Przed 
przystąpieniem do zgrzewania należy sprawdzić poprawność wskazań temperatury, 
powierzchnie zgrzewane oczyścić z zabrudzeń. 

34. Ręczne podawanie w pionie długich przedmiotów jest dozwolone wyłącznie do wysokości 3 
m. 

35. W czasie montażu konstrukcji drewnianej i deskowań należy zapewnić środki 
zabezpieczające przed możliwością zawalenia się konstrukcji. 

36. Roboty ciesielskie montażowe wykonuje zespół liczący co najmniej 2 osoby. 
37. Wydzielić i oznakować strefy gromadzenia i usuwania odpadów w sposób ograniczający 

ich rozrzut i pylenie.  
38. Wyznaczyć drogi ewakuacyjne odpowiadające przepisom techniczno-budowlanym oraz 

przeciwpożarowym. 
39. Wyposażyć teren budowy w niezbędny sprzęt do gaszenia pożaru. Sprzęt musi być 

sprawny i rozmieszczony zgodnie z przepisami przeciwpożarowymi. 
40. Drogi komunikacyjne i ewakuacyjne muszą mieć trwałe i ustabilizowane podłoże. 
41. Stanowiska pracy powinny umożliwiać swobodę ruchu niezbędną do wykonania pracy. 
42. W miejscach widocznych ustawić tablice z numerami alarmowymi.  
43. Na placu budowy powinna znajdować się apteczka (torba sanitarna) zawierająca zestaw 

leków i środków opatrunkowych oraz „Zasady udzielania pierwszej pomocy       w nagłych 
wypadkach”. 

44. Na budowie urządzić dla pracowników wydzielone pomieszczenia szatni na odzież 
roboczą i ochronną, umywalni, jadalni, suszarni i ustępów. 
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PROJEKT GEOTECHNICZNY 
1.1. Prognoza zmian właściwości podłoża gruntowego w czasie 
Na obszarze inwestycji nie stwierdzono niekorzystnych zmian wywołanych przez procesy 
geodynamiczne. Nie przewiduje się zmian właściwości podłoża gruntowego, które mogłyby nastąpić 
w czasie użytkowania obiektu pod następującymi warunkami: 
- wykopy fundamentowe zabezpieczone zostaną przed osunięciem ścian, napływem wody gruntowej  
i opadowej oraz rozmyciem i przemarzaniem. 
- elementy rurociągów będą posadowione w warstwie gruntów rodzimych lub gruntów nasypowych 
budowlanych, sposób posadowienia dostosowany zostanie do występujących w podłożu gruntów 
- przewody projektowanej sieci kanalizacji sanitarnej zabezpieczone będą przed oddziaływaniem 
wody 
 
2.2. Obliczeniowe parametry geotechniczne 
Wartości obliczeniowych parametrów geotechnicznych ustala się na podstawie tabeli wartości 
charakterystycznych, załączonej na końcu części opisowej dokumentacji badań podłoża gruntowego. 
Do obliczeń wykonywanych zgodnie z normą PN-81/B-03020 wartości charakterystyczne należy 
pomnożyć przez współczynniki materiałowe γm, a w przypadku wykonywania obliczeń zgodnie z 
Eurokodem 7 według podejścia obliczeniowego DA2* przez współczynniki częściowe γM. 
 
2.3 Określenie częściowych współczynników bezpieczeństwa do obliczeń geotechnicznych 
W przypadku posadowienia bezpośredniego obiektu do obliczeń geotechnicznych nośności gruntu 
wykonywanych zgodnie z normą PN-81/B-03020 przyjmuje się następujące współczynniki 
bezpieczeństwa: 
- Wartości charakterystyczne parametrów geotechnicznych warstw gruntowych należy pomnożyć 
przez współczynniki materiałowe γm równe 0,9 lub 1,1, przy czym w poszczególnych obliczeniach 
stosuje się bardziej niekorzystną wartość współczynnika. Obliczeniowa wartość obciążenia Qr 
przekazywana na grunt przez fundament musi być mniejsza bądź równa obliczeniowej wartości 
oporu granicznego gruntu Qf pomnożonego przez współczynnik korekcyjny 0,9 (gdy stosuje się 
rozwiązania granicznych stanów naprężeń). 
- W przypadku stosowania Eurokodu 7 podejścia obliczeniowego DA2* do obliczeń wykorzystuje 
się parametry charakterystyczne pomnożone przez współczynnik częściowy γM równy 1,0, a opór 
obliczeniowy Rd gruntu uzyskuje się poprzez podzielenie wartości charakterystycznej oporu Rk przez 
współczynnik częściowy γR=1,4. 
 
2.4 Określenie oddziaływań gruntu 
Oddziaływania gruntu oblicza się zgodnie z normą PN-81/B-03020 lub Eurokod 7 
 
2.5 Model obliczeniowy podłoża gruntowego 
Model obliczeniowy podłoża gruntowego przyjmuje się według profilu geotechnicznego 
załączonego w dokumentacji badań podłoża gruntowego. 
 
2.6 Obliczenie nośności i osiadania podłoża gruntowego oraz ogólnej stateczności 
Obliczenia dotyczące nośności i osiadania podłoża gruntowego oraz ogólnej stateczności zawarte 
są w części konstrukcyjnej projektu budowlanego. 
 
2.7 Ustalenie danych niezbędnych do zaprojektowania fundamentów 
Dane niezbędne do zaprojektowania fundamentów takie jak ich obciążenia przedstawione są w 
części konstrukcyjnej projektu budowlanego, a rodzaj gruntu i parametry podłoża gruntowego w 
dokumentacji badań podłoża gruntowego. 
 
2.8 Specyfikacja badań niezbędnych do zapewnienia wymaganej jakości robót ziemnych i 
specjalistycznych robót geotechnicznych 
Do zasypywania ewentualnych wykopów należy stosować grunt piaszczysty, odpowiednio 
zagęszczony warstwami nie grubszymi niż 30 cm. Wskaźnik zagęszczenia (Is) zasypki powinien 
wynosić od 0,97, w zależności od głębokości układania i zaleceń Inwestora. Ściany ewentualnych 



 

wykopów należy zabezpieczyć przed możliwością osunięcia się. Wybór typu zabezpieczenia określi 
Inspektor Nadzoru Inwestorskiego lub Kierownik budowy. 
 
2.9 Określenie szkodliwości oddziaływań wód gruntowych na obiekt budowlany i sposobów 
przeciwdziałania tym zagrożeniom 
Woda podziemna oraz jej zakres wahań znajduje się w obrębie projektowanej sieci. Elementy sieci 
muszą być zabezpieczone przed szkodliwym wpływem wody, w postaci wyporu oraz działalności 
korozyjnej. 
 
2.10 Określenie zakresu niezbędnego monitorowania wybudowanego obiektu budowlanego i 
obiektów sąsiadujących 
Geodezyjne monitorowanie osiadania konstrukcji budowanego obiektu przewiduje się na etapie jego 
budowy. Zakres oraz sposób monitorowania wybudowanego obiektu określi Inspektor Nadzoru 
Inwestorskiego. Ze względu na dużą odległość od obiektów sąsiednich, nie przewiduje się ich 
geodezyjnego monitorowania. 











































Przewodniczący narady: Barbara Wasążnik

Sposób przeprowadzenia narady narady: za pomocą środków komunikacji elektronicznej

Znak sprawy: PODGiK.6630.59.2024

Protokół z narady koordynacyjnej

2024-11-18

 zakończonej  w dniu 2024-11-18

Wnioskodawca: Usługi Inwestycyjno-Projektowe Mariusz Wilkowski 

Inwestor: BURMISTRZ MIASTA I GMINY CHORZELE

, 

06-400 Ciechanów

Marka Hłaski 16

06-330 CHORZELE

KOMOSIŃ SKIEGO 1

STAROSTA PRZASNYSKI

m.PRZASNYSZ

Podstawa prawna: Ustawa z dnia 17 maja 1989 r. Prawo geodezyjne i kartograficzne art. 7d pkt. 2 oraz art 28b - 28e (Dz.U. 2020 r., poz. 2052)

Nr gminy Nr obrębu Działka Nazwa gminy Nazwa obrębu

024    1 1055/1 m.CHORZELE OBRĘB NR 1

024    1 657 m.CHORZELE OBRĘB NR 1

024    1 1051/8 m.CHORZELE OBRĘB NR 1

024    1 1051/7 m.CHORZELE OBRĘB NR 1

024    1 668/2 m.CHORZELE OBRĘB NR 1

024    1 668/1 m.CHORZELE OBRĘB NR 1

024    1 656/13 m.CHORZELE OBRĘB NR 1

024    1 656/15 m.CHORZELE OBRĘB NR 1

024    1 656/14 m.CHORZELE OBRĘB NR 1

Opis przedmiotu narady:

sieć wodociągowa1

sieć kanalizacyjna2

Lp Nazwa Instytucji
Imię, nazwisko uzgadniającego

Stanowisko uczestnika
Data

POLSKA SPÓŁKA 
GAZOWNICTWA SP  Z O.O. 
ODDZIAŁ  W CIECHANOWIE

Leszek Napiórkowski

2024-11-12 07:16:45

brak uwag

1 SŁUŻBA ARCHITEKTONICZNO-
BUDOWLANA 

Ewa Łazicka

2024-11-12 14:59:11

brak uwag



2 POWIATOWY INSPEKTORAT 
NADZORU BUDOWLANEGO 

Paweł Leszczyński

2024-11-18 09:58:55

brak uwag

3 PGE DYSTRYBUCJA S.A. 
ODDZIAŁ  W W-WA REJON 
ENERGETYCZNY  OSTROŁĘKA

Sławomir Dąbrowski

2024-11-08 13:08:37

         W miejscach skrzyżowań i zbliżeń do istniejącej sieci 
energetycznej, prace ziemne wykonywać ręczne z 
zachowaniem szczególnej ostrożności. Przy 
skrzyżowaniach, energetyczną sieć kablową osłonić 
rurami dwudzielnymi. Zachować normatywne 
odległości względem istniejącej sieci energetycznej.

5 POWIATOWY ZARZĄD DRÓG W 
PRZASNYSZU 

Włodzimierz Matuszewski

2024-11-12 12:41:39

brak uwag

7 URZĄD MIASTA I GMINY W 
CHORZELACH 

         

16 TP S.A OBSZAR 
TELEKOMUNIKACJI W 
OSTROŁĘCE 

         

18 Fibee IV spółka z o.o. Zuzanna Jankowska

2024-11-14 08:07:56

         FIBEE IV SP Z O.O.  Wysogotowo, ul. Wierzbowa 84, 
62-081 Przeźmierowo, informuje, iż na dzień 
14.11.2024 r., 
we wskazanej lokalizacji nie występuje infrastruktura 
FIBEE IV SP Z O.O. będąca w kolizji z 
opracowywanym projektem. Przy natrafieniu w trakcie 
wizji lokalnej dokonywanej przez projektanta lub 
podczas robót ziemnych, na urządzenia FIBEE IV SP Z 
O.O. nie naniesione na podkład mapowy, należy je 
zabezpieczyć i powiadomić FIBEE IV SP Z O.O. (tel. 61 
222 22 11, fax 61 222 11 11) w celu ustalenia trybu 
dalszego postępowania.

19 AGENCJA ROZWOJU 
MAZOWSZA S.A. 

Paweł Przychodzień

2024-11-08 09:34:18

brak uwag

20 ORANGE POLSKA HURT 
ZARZADZANIE ZASOBAMI SIECI i 
IT DZIAŁ  ZARZADZANIA 
ZASOBAMI INFRASTRUKTURY i 
OBSŁUGI KLIENTA W ŁODZI

         



PRZEWODNICZĄCY NARADY KOORDYNACYJNEJ
Z uwagi na to, że znaki geodezyjne podlegają ochronie, wszelkie prace terenowe w otoczeniu tych znaków należy wykonywać ze 
szczególną ostrożnością, a w przypadku uszkodzenia, zniszczenia lub przemieszczenia podlegają one wznowieniu na koszt inwestora 
(art. 11 ust.1, art. 15 ust. 1, art. 48 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne)
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PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU
działek nr ewid. 1055/1, 657, 668/1,

668/2, 1051/7, 1051/8, 656/15, 656/147
położonych w obrębie 0001- Chorzele miasto

GMINA I MIASTO CHORZELE

06-330 Chorzele

Budowa odcinka sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej na terenie
działek oznaczonych numerami ewidencyjnymi: 1055/1, 657, 668/1,
668/2, 1051/7, 1051/8, 656/15, 656/147 położonych w
obrębie 0001- Chorzele miasto
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PS-01 - RK-03

PE100RC SDR17 Ø110x6,6
L=127,00m

PS-00 - Oznaczenie projektowanej przepompowni ścieków
S-00 - Oznaczenie projektowanej studni połączeniowej żelbetowej

  Ø1200/tworzywowej Ø425
RK-00 - Oznaczenie projektowanej redukcji elektrooporowej

  PEØ225/160+Ø160/110
ZK-00 - Oznaczenie projektowanego kolana elektrooporowego PEØ110<45°
GD-00 - Oznaczenie granicy działki pasa drogowego
WW-00- Oznaczenie miejsca włączenia projektowanej sieci wodociągowej w

  rurociąg główny
TW-00 - Oznaczenie projektowanego trójnika połączeniowego
UW-00 - Oznaczenie projektowanego ugięcia rury PE Ø110 <2-10°
ZW-00 - Oznaczenie projektowanego kolana elektrooporowego PE Ø110<15-90°
TW-00 - Oznaczenie projektowanego trojnika kołnierzowego Dn150/100
Hpn-00 - Oznaczenie projektowanego hydrantu nadziemnego DN80

OZNACZENIA:
Projektowana sieć kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej
z rur PVC-U SDR34 Ø200-wykop otwarty

LEGENDA:

Projektowana sieć wodociągowa z rur
PE100RC SDR17 Ø90x5,4/110x6,6 - przewiert sterowany

Projektowana sieć kanalizacji sanitarnej ciśnieniowej
z rur PE100RC SDR17 Ø110x6,6-przewiert sterowany
Projektowana sieć kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej
z rur PVC-U SDR34 Ø160-wykop otwarty

Projektowana sieć wodociągowa z rur
PE100RC SDR17 Ø90x5,4/110x6,6 - wykop otwarty

Signed by / Podpisano
przez:
Barbara Wasążnik
Date / Data: 2024-11-18
14:17
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Przewodniczący narady: Barbara Wasążnik

Sposób przeprowadzenia narady narady: za pomocą środków komunikacji elektronicznej

Znak sprawy: PODGiK.6630.62.2024

Protokół z narady koordynacyjnej

2024-11-26

 zakończonej  w dniu 2024-11-26

Wnioskodawca: Usługi Inwestycyjno-Projektowe Mariusz Wilkowski 

Inwestor: BURMISTRZ MIASTA I GMINY CHORZELE

, 

06-400 Ciechanów

Marka Hłaski 16

06-330 CHORZELE

KOMOSIŃ SKIEGO 1

STAROSTA PRZASNYSKI

m.PRZASNYSZ

Podstawa prawna: Ustawa z dnia 17 maja 1989 r. Prawo geodezyjne i kartograficzne art. 7d pkt. 2 oraz art 28b - 28e (Dz.U. 2020 r., poz. 2052)

Nr gminy Nr obrębu Działka Nazwa gminy Nazwa obrębu

024    1 657 m.CHORZELE OBRĘB NR 1

Opis przedmiotu narady:

sieć wodociągowa1

Lp Nazwa Instytucji
Imię, nazwisko uzgadniającego

Stanowisko uczestnika
Data

1 SŁUŻBA ARCHITEKTONICZNO-
BUDOWLANA 

Ewa Łazicka

2024-11-19 08:47:28

brak uwag

2 POWIATOWY INSPEKTORAT 
NADZORU BUDOWLANEGO 

         

3 PGE DYSTRYBUCJA S.A. 
ODDZIAŁ  W W-WA REJON 
ENERGETYCZNY  OSTROŁĘKA

Sławomir Dąbrowski

2024-11-20 08:10:34

         W miejscach skrzyżowań i zbliżeń do istniejącej sieci 
energetycznej, prace ziemne wykonywać ręczne z 
zachowaniem szczególnej ostrożności. Przy 
skrzyżowaniach, energetyczną sieć kablową osłonić 
rurami dwudzielnymi. Zachować normatywne 
odległości względem istniejącej sieci energetycznej.



5 POWIATOWY ZARZĄD DRÓG W 
PRZASNYSZU 

Włodzimierz Matuszewski

2024-11-19 08:05:16

brak uwag

7 URZĄD MIASTA I GMINY W 
CHORZELACH 

         

16 TP S.A OBSZAR 
TELEKOMUNIKACJI W 
OSTROŁĘCE 

         

18 Fibee IV spółka z o.o. Zuzanna Jankowska

2024-11-21 07:51:40

         FIBEE IV SP Z O.O.  Wysogotowo, ul. Wierzbowa 84, 
62-081 Przeźmierowo, informuje, iż na dzień 
21.11.2024 r., 
we wskazanej lokalizacji nie występuje infrastruktura 
FIBEE IV SP Z O.O. będąca w kolizji z 
opracowywanym projektem. Przy natrafieniu w trakcie 
wizji lokalnej dokonywanej przez projektanta lub 
podczas robót ziemnych, na urządzenia FIBEE IV SP Z 
O.O. nie naniesione na podkład mapowy, należy je 
zabezpieczyć i powiadomić FIBEE IV SP Z O.O. (tel. 61 
222 22 11, fax 61 222 11 11) w celu ustalenia trybu 
dalszego postępowania.

19 AGENCJA ROZWOJU 
MAZOWSZA S.A. 

Paweł Przychodzień

2024-11-19 08:39:58

brak uwag

20 ORANGE POLSKA HURT 
ZARZADZANIE ZASOBAMI SIECI i 
IT DZIAŁ  ZARZADZANIA 
ZASOBAMI INFRASTRUKTURY i 
OBSŁUGI KLIENTA W ŁODZI

         

PRZEWODNICZĄCY NARADY KOORDYNACYJNEJ
Z uwagi na to, że znaki geodezyjne podlegają ochronie, wszelkie prace terenowe w otoczeniu tych znaków należy wykonywać ze 
szczególną ostrożnością, a w przypadku uszkodzenia, zniszczenia lub przemieszczenia podlegają one wznowieniu na koszt inwestora 
(art. 11 ust.1, art. 15 ust. 1, art. 48 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne)
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Projektowana sieć w
odociągowa wg.

uzgodnieni
a ZUDP :PODGiK.6630.59.2024 z dnia

18.11.2024r

SKALA

1 : 500

PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU
działek nr ewid. 657

położonych w obrębie 0001- Chorzele miasto

GMINA I MIASTO CHORZELE

06-330 Chorzele

Budowa odcinka sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej na terenie
działek oznaczonych numerami ewidencyjnymi: 1055/1, 657, 668/1,
668/2, 1051/7, 1051/8, 656/15, 656/147 położonych w
obrębie 0001- Chorzele miasto

UW-05

  ZUDP-02

UW-00 - Oznaczenie projektowanego ugięcia rury PE Ø110 <2-10°
ZW-00 - Oznaczenie projektowanego kolana elektrooporowego PE Ø110<15-90°
Hpn-00 - Oznaczenie projektowanego hydrantu nadziemnego DN80

OZNACZENIA:

LEGENDA:

Projektowana sieć wodociągowa wg. uzgodnienia
ZUDP PODGiK.6630.59.2024 z dnia 18.11.2024r
Projektowana sieć wodociągowa z rur PE100RC SDR17
Ø110x6,6 - zmiana trasy na odcinku UW-04-Hpn-02

ZW-05

Hpn-02

Zmiana trasy sie
ć wodociągowej na odcinku

UW-04 - Hpn-02
L=52,00m

Signed by / Podpisano
przez:
Barbara Wasążnik
Date / Data:
2024-11-26 14:05
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